

Професар У.Б. Трушевич убиты маршито
Он быт нехотмы на мамадо, расиван
охране-ураму, как бже мамадо до
омава на 20 год. Таму од професара
Трушевичу хо: хо невиды сарзичу
ихебидузе розвеш ссухи і скарты,
Умо гартычыв до севуны, то еты
бати ~~чотомат~~ бати Красивны і
~~чотомат~~ професаром будзючы
ссухы і з іноэрэам

Професар Трушевич быт кырмыч-
новым ~~чотомат~~ парамаловивым
чотоматом. Хо змы севуны марі іны-
сены ~~чотомат~~ Трушевичам і Мішкитам.
К Мішкиты у аспірантуру мабунама
Рэіна Ахімович - рока адрого із сарг
мароу ур КПБЕР і ен маэавіу еі гвяду
Умома хоо быт абеджен концыра уа-
мірантуру в професору Трушевичу і ен
на маршито ~~чотомат~~ еі вадыта.
Тамто, хо вучокам савезе небыта разва,
дани хоо інедент. У гэс Опар за концыра,
таны, хоо хооу Д професар Дзімтрый
Трушевич Белыжкіу і скарту. Хо будзе
Змо ганка сэрвава із ур КПБ нідкіх
срочак і нідымо. Але Рэна Ахімович у
аспірантуру бжычыва.

Трэба будзючы, што медіебаву

професор гаварыў сваім асётню, каб
ён сьць пад озвядані, што ён ніхто ^і
зрушывае апазданых на зрушыво з шэфі.
Там выдываюць аўдыторыі хакай.

Професор Л. А. Эверст, ^{аўры на нацыяналізацыі} аўры Рурэ і ігра-
біліваі. Там быў аўры і з выработкешык
аўтары і вычых у інебывуце. Неру і
ао самі самыя выдываюць.

Там іш ао аўтарытаману, карыстаюць
і професар А. С. Терцікіна. У аўры ка-
наверу прыны вычых амаюць з вычых
гуманітэтам, добраахвотным, праедам і га-
бунным амаверам.

Добрая слова з і наўры змешыва-
юць і ~~амаверам~~ ^{шыкія зручя} выдываюць,

Тамоднай прашаюць тако амавер
вямікай амавер амаверы амаверы да вычых,
амаверы. Вярэву амавер на амаверы амаверы,
амаверы ~~амаверы~~ амаверы амаверы і на амаверы
амаверы на амаверы і амаверы амаверы амаверы
амаверы. У інебывуце у таі амавер на амаверы
амаверы амаверы і амаверы амаверы амаверы.
У амаверы амаверы амаверы амаверы, амаверы
амаверы амаверы амаверы амаверы, амаверы
амаверы (амаверы) і амаверы амаверы амаверы,
амаверы амаверы, амаверы, амаверы амаверы з
амаверы амаверы і амаверы.

Амаверы амаверы амаверы амаверы у амаверы
амаверы амаверы амаверы, на амаверы амаверы
амаверы і амаверы амаверы амаверы амаверы.

(5)

А це не знаєш. Потом я став на це все
 дуже звичайно, увагу і наразі не знаєш
 Бачиш у мене, розумієш, ^{розумієш} ^{як} ^{це} ^{власне} ~~як~~ ~~що~~
 пародія і тому. Отака ситуація з її су-
 борту, обв'язана у важко, адляти праць
 ми розклали ми ж не маємо у ^{ми} ^ж ^{маємо} ^ж ^{маємо} ^ж ^{маємо} ^ж
 Як розумів, при своїх інтересах.

І інтересах на національній атомній.

Наша група будувалася патологічною
 змова з Швабець: Мірничак, Дімар-
 штійн, Крикович (дочка Смаругера)
 мільшників), Рац, Толешук, Бодо,
 Кушійма, Родошвіч, Рудошукер, Логічю.

Закінчили ми у першій книжці на
~~розробки~~ ~~ваш~~ ~~к~~ ~~рай~~ ~~нов~~ ~~ваш~~ ~~а~~ ~~м.~~
 Сергійковий. Ні програми, ні обмежень
 вчехли їм було. Завжди розраховували
 дог. Теодор Андрієвський Жінка і А. Гайдюк
 Анна Миколаївна Сергійковий шлюб і шлюб
 мого врання; але ризикованих людей особли-
 во дає не мали і не великі негідні. А. М.
 Сергійковий у мене все розказав з оглядом
 із рафери хімії В. А. Франгар ^{на} ^я ^{на} ^я ^{на} ^я ^{на} ^я
 не дає, а І. А. Шнітк у вигляді чаркай.
 І великі шлюбні справи будуть мені
 змислові. Так єй увірва, що новий зако-
 на у шлюбній формі.
 Під час із нашою групою обрали нашо-

6. Математика. Геометрия науки у себя
 арданаб уру, род аебануу у м.к.еу.
 Я. А. Франсуа математик на селуи бр
 і у друціх прызятых, а саблево, а
 Луісу Франсуа — старшій, воніта м
 матоматематикам, добрым і прывид
 каверу. Разумецца, за ког я мнош
 навучаецца: моэ больш-меньш разабраць
 у математікі на селуі прымі, і біме
 мнэ матэрыяле, мучкара. Але я у
 востанаго маючаго енеуа м.е.а у м
 большо ахо Франсуа, мнэ в.е.а і в
 Я. В. А. Франсуа. За маселіх
 аграма вымяў # ~~кн~~ м.е.а м.е.а
 кав.е.а, у м.е.а м.е.а, м.е.а
 м.е.а м.е.а (м.е.а) і м.е.а м.е.а
 м.е.а м.е.а, м.е.а, м.е.а м.е.а
 мнэ мнэ. К. м.е.а м.е.а
 у мнэ мнэ мнэ мнэ мнэ мнэ
 мнэ мнэ мнэ мнэ мнэ мнэ
 у мнэ мнэ мнэ мнэ мнэ мнэ
 мнэ мнэ мнэ мнэ мнэ мнэ
 мнэ мнэ мнэ мнэ мнэ мнэ
 мнэ мнэ мнэ мнэ мнэ мнэ
 мнэ мнэ мнэ мнэ мнэ мнэ
 мнэ мнэ мнэ мнэ мнэ мнэ
 мнэ мнэ мнэ мнэ мнэ мнэ
 мнэ мнэ мнэ мнэ мнэ мнэ
 мнэ мнэ мнэ мнэ мнэ мнэ

Из дому я ушел на вечеринку за собой,
Французия. Иные же правили на немецкой
дороге у Завра французия, а моя работа
была на евангелистическом у ордена всецел —
Торка. Иные же евангелистическая от Завра Рави
самой евангелистической. Там же я мучил себя
на ордена Рави и Рави от евангелистической.
Их же евангелистическая на дороге
~~Французия~~ евангелистическая. Тут же было
и ордена, до евангелистической Рави Завра
Рави.

Тот вечер я ~~Французия~~ ^{привел} у Французия, ~~Французия~~ ^{Французия}
и от своей старшей евангелистической
Там же я не забвю по работе евангелистической
евангелистической. Он тут же ушел по
работе и не забвю. Справа была моя
вечер. Не забвю же я не забвю. Художник
забвю же я не забвю ~~Французия~~ ^{Французия} ~~Французия~~ ^{Французия}
и работавший, Французия, ~~Французия~~ ^{Французия} у
Французия на работу на евангелистической, не забвю.
Туда. Французия моя евангелистическая на
забвю, работавший про разные евангелистической,
а я у своей работы евангелистической евангелистической
евангелистической и работы евангелистической. Французия
~~Французия~~ ^{Французия} ~~Французия~~ ^{Французия} на евангелистической
забвю я работавший, с разными евангелистической,
Французия, работавший у евангелистической и мое,
так-же работавший нашу работу.

② Стравежины мене на завязе дуротвор
равнораздичей осправиве одвечи мене к
инезьеру С. Жамилу, абауныне доволыны
кашметаннаецо. Но дуротворавой аудо-
маните мене привязи к себру еказоуша
Вот тевоарим инезьер вам домомоу
прислани, притимоние гоуд. А ен у
аораз: "Эбоне уран, а ке инезьер". Толова
ица я дагадоуея, што на завязе мене
притими за притимоние своде инезьера.

Толова у той асе бау городо ашав
деревыны. Толова у энегр бани мура-
ванны дома. Тэма бау аблаеки у энегр.
Трамной я до одезрива А.А. Раева и ен
на правау мене номонае ашавомоу
у Таракую бавнигу иш акины.

На правау де троичей з харями за
60 рублей у шкелу. Тавим шкелу од зготмоды
ашиде кичеке ке аебавомея. Стау по^{раба-}м^{ти-}
тываго на курках медзвонкерих аетер.
На поетаури уебраичей уаебровани тэра-
неутам. Абавомея Тавиме. ~~Там же~~
А баува недау од ашав ашавомоу
домомоу и кичеке дома на верши, аебо
уран за ашаво зартмому з трудом
мошевице, прагоавомея мошки ашаво
аде. Равотра з харями мене ашаво
доруго и я перашной ашаво к себе у
кабине, где ашав на дыване, а аеде
тавоки ашав.

Терма а ашави ашав ашаво другоу.

У смертній невідомості серцевої хвороби та я
нашої серцевої рак ~~та~~ епідемії з
медобозами у лікарню медичної допомоги
і фізіотерапевтичній. Розбираюся я у серцях
наших малих мікробіотичного і серце —
важко.

До ~~ради~~ помічника адміністратора
Радиер Жулія і гомовідей, аероїна, Ами
ршевої мобільності, елем. Але і тут я
миже Болви прагнень існувати, а ведуть
кехатана, тошну шесті, як ракузи, а за-
гиду. Керівники урані, величезний хворих,
обрані на шк адміністрація.

Точкою акцій урані-медіатор ^{напра}
сіла мене пракардологів уніформного,
~~я~~ звідки. Я звідки всі мовчати.
Томухауши до, я звідки медичної.
Діти померли. На серці у його був звід-
нахривані первінний туберкульозній
комісії з гематогенної геміфіза-
зв'язу, ~~а~~ звідки померли од туберку-
лезної інфекції. На лінійно-поміско-
визначення Радиер Жулія ~~я~~ урані ліній-
ний звід завдя. « Ван Ван А. Романів
данинці дідна обов'язу поміску, ви і
розбираюся яко вони було данинці,
Томологів адміністратор я тут працював до
погод ^з вони, а потім був померли на
серці урані урані урані урані,
~~Довно~~ урані тут було, а був лінійно

10) френшар Міроман Шомович Владоград, Бачка
партизан. Завхозом тут був маршал
Нікіч, бачка партизан. Тривалий і не робив
бачки заступником, козачество заступником,
рота худы, заступник. Худы роти в негоді,
бачки в окупації з прорваємим год не
рашантативом. Терада мити тут бачи
уради, але не вдержували іудеями і
уезоми, а арзи і з их мовейей. Арзи
маршала неми берка. Тамоччи урину нікто
і не думав, кантука і не бачили. Замто
же могой - од упрощуємий бачки за
некорою одоємим всею краєми рати
заточув бачки окупації (омки). Рати
маршала не бачили всім пармиз. Атира-
гоміки же" бачки за рати. Спрад же іх
визначуєм прездедучим рати. Бачка
був бачки могой одуток год рати
з з кривавим, як у м'якості, бачки. З
до рати заїєди нікто окупації м
не рати. Терада на зотого маршала
могойного урину, маршала рати,
што єн окупації маршала оду урину -
ємим рати маршала грубої ємим. Маршала
ємим, што же ємим ~~маршала~~ і рати.
не рати маршала урину тут арзи окупа-
ції - окупації маршала. Я бачки, мого
ємим тут маршала не бачили, хача мар-
шала з окупації. Маршала при бачки, хача-
ємим як маршала.

Бачки на ємим урину ємим і прездед-
учим окупації: маршала хачаємим маршала
зартки

(11)

од розрива гранат, який ми знайшли влітку в
і цьому разбіраю; Фельдшера убитого у
воєні, у домі фельдшера Шайнова, у селі Кі-
рин; біля Кельмської селища Сибірської дзв.
Але найбільшим трудом були з нами
фельдшери і савоїти, од яких ~~в~~ мого
завіємся якимось праці башкирів і усього усього,
Терезовою і і савоїти од їх було немало
квнші.

Трапи на уривках усього множини
легко навчався і нагадаю, як маю вчити
у шкільній усе менше, ніщо треба у прак-
тичній праці урані, особливо влітку,
і у селі Келічіві.

Навчання виходом із селі Келічіві
я добра веди влітку селі і господарство
какіну на селі. Як пармід і пармід, ~~під~~
запроки райя, ніщо треба і розе шовки
забуваю ~~до~~ одя башкирів. А воно на шкіль-
ній селі: Як працюють розе, особливо нашо-
мелічіві, а розає ~~першою~~ ^{хуби} допомому праці
узнеліх працімак, ~~багато~~ праці розліт
хбародов, раці яка неабудна. У селі год
влітку ~~всма~~ з добра знаймого рідентура
і ~~многа~~ ^{немає} год праці вайшого фельдшери на
здручуйте.

У пам'яті мого 1954 года вже, приєднані
Замелю - башкирів військової грами, які працімак
на праці з першого дня селі усього усього
за вісім років.

12

12) Мене устрою ~~до~~ 24-й год і ^{каробутило} ~~єм~~ пара абувавазіца сям'я. На прышмелу у мые было кельнері злучані і ўсе хвалі былі дымныя, а сам і сам. Траўда, і кельнері ~~і~~ ^{амаць} не вурны, ~~каробуцел на вала~~ сумеекна працаваў. Та характэраў у днх добры, амакоўны, чупкі і, справядліва, вельмі шчырдыво крэдыві, ^{абшчына, кельнерстві} неправідзі вольнаі, не грачы. Усе мы ~~то~~ маючы братам і сяцэр заўсёды добра адносіліся адзін к другаму, перамісываліся, і к магі да та маці. Усе ледзі і не ледзі сваіх дацкоў.

Толькі за ўсе стругі маі і намагаў а лекі авай працаваць у гэты час у ~~Віда~~ ^{Віда} маючы нідай у Відамлі Грэбура і воднацы.

Тривомава зрабіў у і прамакоў і яны прыехали са мые у Селіца, розе у ~~миче~~ ^{миче} ~~доме~~ маі раднікам. ~~Т~~ у адой кае нічога не было і спраўдліва вельмі не ледзі маі дацкі не магі. І у Селіцы былі і дацкі. Немна мач у ~~Селіца~~ брата і бача у чо сямі фавбываю сома работніцамі, за мбо не так-сак Рармш.

~~А паматку ледзі~~ Ураў кельнерка, озеи Селіца макая Раймаць быў адн год, а і застайца озеи. На станцыю у Задзі мы ішлі ўсе ўшыце.

А паматку ледзі Селіца ~~і~~ не ледзі прыстаі ~~з~~ са мые і мы ледзі ўшыце. Рутка ~~і~~ ^{мач} ~~прамелі~~ ~~дом~~ маі — Сяўшова ваямача урча. Аздаў а мач свай агарод і аднаст вольку, а сам з невовай махай ма

(13)

Мінер

Ізгод буржуа на електрич^ах університетських універс^а
 і антримой^а прагматично^ах ^{із чужинської} набувають у ділі —
 радощу на патологічній слабості, на
 що дає згоді собі габітуси. Терапевтич^а
 згоді у Томаза миз жовтою екіпі^а рашкату
~~Але~~ Ама університет^а університет^а ружен^а
 згоді на Завітні, а я ~~у~~ працюю патоло^а
 логодіагозомом. Томаш і нахочу у
 Мінер ^{набувають} ізгоді ^{набувають} згоді у антр^а
 буржу. Ізгоді ^{набувають} у Мінер ^{набувають} терап^а
 професор Алейчаків Рідар ^а Сьоріаковіч,
 урядовці Віцедерай водичі, демагуг^а
 на наукамасяці. Але, через не ра-
 торні час і прагматичу у розду не
 рашко а електрич^а нових загончиків
 конференцій патологічній аноміі.
 І марашеву, або на гомінізмомі
 аспіраційно^а ромашев. Але у воєні
 і антримой^а урядовато ^{набувають} ^{набувають}
 модією ^{набувають} ^{набувають} ^{набувають} ^{набувають} ^{набувають}
 буржу. ~~А~~ ~~я~~ ~~набувають~~ у Мінер, а
 Ама ^{набувають} ^{набувають} у Томаза, ~~а~~ у Мінер
 на ділі ^{набувають} ^{набувають} і ^{набувають} ^{набувають} ^{набувають}
 Томазіну ^{набувають} ^{набувають} і ^{набувають} ^{набувають} ^{набувають}
 університет^а ^{набувають} ^{набувають} ^{набувають} ^{набувають} ^{набувають}
 кароміе ^{набувають} ^{набувають} ^{набувають} ^{набувають} ^{набувають} ^{набувають}
~~Але~~ ~~я~~ ~~набувають~~ ^{набувають} ^{набувають} ^{набувають} ^{набувають} ^{набувають}
 Мінер, ^{набувають} ^{набувають} ^{набувають} ^{набувають} ^{набувають} ^{набувають}
 буржу ^{набувають} ^{набувають} ^{набувають} ^{набувають} ^{набувають} ^{набувають}

Но маме да беру рішешорю 2-3 годів
 іди на пенсійний ^{адреса} ~~адреса~~, іди звідси
 у охорону, щоб тут не об'язували і так
 не на великі іршементні ескіроті ма-
 карою шифери. Нарешті прохати, ма-
 фер на пресію, провантні за своє впра-
 зи, а ми у свою шифру мажировами за
 дол, щоб нас привес. у з'явилася бездарові не,
 особливо зимою, працю до ^{вечора} величезної.

Струдно на перших годині невідати нам
 було раєтованця, але нічого ми зробили:
 у своїх нас нікого не було і керану нам
 було гомомохки. І шведи еззию у Трабень,
 одруж за маму і мою мацю. І раєто-
 вані гоюра ми мохали одзі другому ругами.

Летом Алена узноу перахоло на шке
 і невла са шкой на тугицьких правах
 у охороні рошкоре, одруж яе саєво воянни.
 у з'явилася рошкоре неві розам з нами
 неві Міркови Івановіч Небозю (токошо
 неамаго, багуневі номом професорам),
 Балесову Іосіфовіч Слаукевіч, багуневі
 номом дауэнбам. Іає ми бачі аднокан-
 кірі, добра знамі одзі другого. Акрам
 маю, мацвертими тут неві кермантні
 ченевек, ардєкатар, техма Шап-Зубрау.

Так ми пражідалися за коєчній вєвє.
 Неми урочає зєроїцє на мамі а мимє-
 вєднєцю працю у рєдєрєво газєтє «Св. Тєл.»

Звез мой зароботок сабыдай райа 100
 рублеў, а нескык - рублеў райа 50. Не скык
 у нас сабаванам вельмі можа. Там не
 шекы, да велькі мы сэтканомі і рунііно,
 ашчыу гзымовану расбучычыку, бо у нас велькі
 не аднаеміа. Цымер уас можа цысуе бшо
 у еке - Аелскре. Не аета нахачіу велькі
 к мамі бучкам. Тарбо ерагув, што бучка,
 і магі сводіа а сваю кельеу. Тама ама
 добраі, працавітаі, скарытаі.

У кабучыкы лесе нам самадар адрі-
 зыу маміу кватыраі ке хачу ішево кватэ-
 раітай з гзыём. У гэты час я працаваў
 матомала атаматам на 0,5 етарі у 5-ай
 кілічані бавкіны, тау арав шыа брочавет,
 Трацаваў молька гзыдчыі Вортуе. Селыні
 бшо мама і я з на афіцывітныа еазволу
 самоунаа урмо на амігеліу ^{з еліва} ~~мамо~~ адном
 мамоі матомала атаматам адріеыны,
 адріеыны до адріеыны мамоі ма кара-
 еору шофрам. Вахад у нас баш аевны. Томом
 мамоу гашуу у Завачкі райіонамкром узачво
 шаке на шару для а тршмакы неаміа.
 Урроз некатормі нас шаке прамаіні ка
 райіонамкром. Трэдедауас ~~мамо~~ райіонамкром
 мамоіны на шаке шакы а шакыу у шоргу.
 Я маматадеш гаварыць, што мне кезде
 аевы. З грукыш ~~рабавыа~~ гзыдчыі ке
 Рамітагу ке маеауць і я із сваіа

⑬ зорити на не шову на шкочной ква-
тэры прамоуць, а в ён узноу на шкоч-
най шову сварауць, што вызваея гэзе конач-
на кам не памрэбей. Туюка Туюка
райздраву Марыя Трыгорайна Туюка
спрабавала шкочу злучыць, але гарэжы
з трашчай ~~рашчы~~ ^{на шкочу} рашчыма шкоча
выскачыць шкочу шкочу у 2-незалежна
срок. Небучыма, у шкочу і выскачыць,
шкочу не было вуды, а галоўнае гэзе шкочу.
А праграмау у шкочу шкочу і праграмау
ноу кандадэрау дэсертнай, а вуду
у шкочу закармывау. Вясной 1958 года
шкочу узноу вызваея у райіонах і
небавіні на шкочу для амрышаван-
ня шкочу.

А з праходжаннем шкочу аспіран-
ты шкочу спрабава абавязна вое вое.

Западня кафедрой Ф. С. Агейманка не
шкочу. У шкочу шкочу у аспірантуру на-
бучыла і шкочу дэкану Туюка, шкочу адна
каманду, а кам шкочу шкочу шкочу у шкочу-
Туюка шкочу на шкочу шкочу шкочу.

Шкочу Л. М. Станішчына паракмен-
шкочу перайці у аспірантуру на кафедру
фармакалогіі, але я адказаў. Шкочу
найгоўзі шкочу а кандадэрау шкочу.
Кагда шкочу думаше аб гэце дэсертнай.

Н.С. Гутковская даў ^{дасерт} гэму (проф. Магдзеріа) (19)
Значнымі гнабранымі органамі пры атравле-
нні фармакаларганічнымі сродкамі. На
марфалагічнай сесыі кіраўніком даў Т.А.
Мікіт. Яна пачала ўжо сваёе даследа.
А ў мяне тэма як было, а год ужо ка-
чаўся. Тады я сам сабе мукаў гэму
дасертаци і рэшыў зайняць лібахімія
Сувор'явельных груп. В мяжах наседа,
~~наседа~~ і нава раздзекнага рабнка, на
~~наседа~~ з мэта вельчскі мачы
мачы вельчскі і на групам мачы
рвнн. Тэма даследа і сама гэма
мае дасертаци.

Метам у 1954 годзе у Мінск прыекаў
Ковані загадчык кафедры-професар Ю.В.
Трубкевіч (із Думана), які # асабіў мне
каво тэму, а Н.С. Гутковская даў імята,
за што на я на адвезе професар Ма
дзеріа. Тэму у на розі Буа савет
і на на.

Наў тэмай дасертаци і працаваў шчыра,
без уяўнай дапамогі са сва загадчык,
Кафедрай, які на адкры на на, на
у на на на на на на,
раді на на.

Другім кіраўніком тэма даў загадчык
Кафедры лібахіміі професар М.Ф. Мер
на і на на на на на
на на на на на на.

(20) працю. Як рукописний до грамотовий ^{список}
 нинішній мотмотиць "Олимпіа" сам переклада-
 вай; сам зробив графіку у твої ліку
 і ~~кількість~~ розмірності методичні вивчення
 з наукою Бернікевою наукою - те саме
 самі програми, як і цитовані літературні
 програми. Твори на нинішній час
 написані були опубліковані у друку, у твої
 ліку і у цитованій програмі. Крім 10
 амбрумів я пишушу із-за місяця і
 програми величезної кількості комісії,
 опубліковані впродовж.

У 1957 році моя діяльність закін-
 чилася. Н.Д. Рунковська моєму діяль-
 ному вищу закінчує і ~~відстає~~ із діяль-
 ності у мене. Стали працювати на програм
 ний в. помічника адмінатом емоцій
 у Н-і Рунковської довіри, а помічник -
 медіаподарювання. А я після закін-
 чення діяльнності працював у
 технічній допомозі адмінатом у 5-й
 Рунковській і менеджером по вивченню програ-
 мування у Рунковській медіаподарю-
 ванню в. Крім того у графіку і програми
 Крайовий Трактом. А Тим і закін-
 черу діє моє медіаподарювання в. Крім.
 А все тим працює вже те медіаподарю-
 ванню нинішнього діє нинішній і моє
 співробітників досвідів. А деякі вивчення
 в досвідів об'єктиві на 1-3 кроки, а

у своїх "працах" ніколи, мовби яма не перевіряли та
краще би звернули увагу, ніж вивчаючи
кроміка у мавпу, використовуючи на руги. Як
ж мун і на вивчення, ~~рані~~ їх у руді
наш м'яз, рані заручилися з метою шкільної
роботи ~~не~~ на класу для навчання
цікавого. Через те я універсітеті
імені Гейсера, Омбудсманом у ~~ж~~ зорки у мавп
робити універсітеті з великих армій у наш
місце дисертациі.

У 1958 році я ~~знову~~ отримав асистентом
кафедри патологічної анатомії у
Міккімеді медичній інституті.

Завданням дисертациі я став
м'яз ~~у~~ агонії, а інші ~~у~~ ~~у~~
Річчю. Але ні один із їх не можна
правильно.

У цей час у літературі ~~у~~ ~~у~~ ~~у~~ ~~у~~ ~~у~~ ~~у~~ ~~у~~ ~~у~~ ~~у~~
Сен професор А. П. Корюков. До Ю. В. Трубачі
з організаціями кафедр наведено у
Редікателі "Вісник". У фоні Анатомії Гле-
бович Спирова отримав привітаних, а
вам Мирович, а до армій руді
бай; на думку, ніщо на мавп
літературу працюють. У мої ~~у~~ ~~у~~ ~~у~~
неможливо можна прийняти у
логічності дослідів. У ~~у~~ ~~у~~ ~~у~~
я працював у А. Я. Прокієвич. У ~~у~~ ~~у~~ ~~у~~
каждий наш дисертациі своїм ~~у~~ ~~у~~ ~~у~~
працівників. Я ~~у~~ ~~у~~ ~~у~~ ~~у~~ ~~у~~ ~~у~~ ~~у~~ ~~у~~ ~~у~~
Дані ~~у~~ ~~у~~ ~~у~~ ~~у~~ ~~у~~ ~~у~~ ~~у~~ ~~у~~ ~~у~~
Самі ~~у~~ ~~у~~ ~~у~~ ~~у~~ ~~у~~ ~~у~~ ~~у~~ ~~у~~ ~~у~~

22) Заардын рафедры направили х'иш'.
У 1959 годе 5 мая у Кабуровым савезе
либерала медикедуга савезе ае абура
Сунроуб дуга гоме.

У той же у мезде само озвучивае з
цели дасертманути у рэспублице. Тирма
маліа сунроубути рафедры, Ризаути (справки)
ураути, амакелуба, савра. Хача са савезе
само ~~савезе~~ савезе, а макеама мучіу
се асававу ае века. Такім савезе
~~у~~ у малым савезе гоме, ~~у~~
~~у~~ рэспублице на савезе-рухні
Камітату іт келі 400 рублеу (у той же
савезе савезе ~~савезе~~ савезе). К Катіу
буе савезе гоме ~~у~~ ВАР у савезе ~~у~~
у савезе савезе ~~у~~ савезе
Кавезе савезе савезе і у савезе
савезе савезе савезе, з савезе і савезе
Нам савезе савезе гоме да савезе
годе а савезе савезе ~~у~~ савезе і
савезе савезе савезе.

А дуга савезе, ~~у~~ савезе
~~у~~ савезе савезе савезе савезе
Ю.В. Гувкевичу.

На гоме савезе савезе іт савезе
савезе савезе у савезе савезе,
А савезе савезе савезе савезе
Кавезе савезе савезе савезе.